



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXII. évfolyam 13. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. március 30., péntek

## Első osztályos tanulók beíratásának időpontjai

### HÍRDETMÉNY

Értesítem Sarkad város lakosságát, hogy Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012/2013-as tanévre az első osztályos tanulók beíratásának időpontját

#### 2012. április 2-3-4-ére határozta meg.

Felhívom a tankötelessé váló gyermekek szüleit, hogy gyermekeiket az Általános Iskolába (Sarkad, Kossuth u. 17., Sarkad, Gyulai út 17.) beírattatásukra szíveskedjenek!

A beíratkozás helyszíne: 5720. Sarkad, Kossuth u. 17. A beíratkozáshoz a szülők vigyék magukkal gyermekeiket:

- születési anyakönyvi kivonatát vagy személyi lapját, TAJ kártyáját,

- az óvoda által kiállított iskolai érettséget igazoló óvodai szakvéleményt,

- ingyenes tankönyvre, étkezésre jogosító igazolást: \*ha a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül (Polgármesteri Hivataltól érvényes határozat)

\* ha a gyermek tartósan beteg (szakorvosi vélemény)

\* ha a gyermek sajátos nevelési igényű (szakértői vélemény)

\* ha három vagy több gyermek van a családban (Magyar Allamkincstártól igazolás)

\* a szülő személyi igazolványát és lakcímkártyáját.

Dr. Sipos Lajos jegyző

## Győzött a közös akarat, az összefogás ereje „hegyeket mozgatott meg”

Egy éves a Sarkadi Tenisz Centrum – négy teniszpálya ötven nap alatt

### A kezdetekről...

A sporttörténezsnek többsége által elfogadott megállapítás szerint a tenisz az 1200-as években már játszott „tenyérabdából” fejlődött ki. A XV. századtól használják a faütőt, illetve később a drót-, vagy bőrhúrral befűtött faütőt. A XVIII. században már több száz labdaház működik Európában, és elterjed a játék szabad téren is. A XIX. században népszerűvé válik a „gyeptenisz”, melynek szabályait 1794-ben az angol Walter Clopton Wingfield katonatiszt „spheristike” néven szabadalmaztatja. A tenisz talán az a játék, amelynek eredeti szabályait az elmúlt százegynéhány évben alig változtatták. Két változata van, az egyéni (két játékos játszik egymás ellen) és a páros (két-két játékos áll mindkét oldalon) és a célja a pályán tartani a labdát, lehetőleg úgy, hogy az ellenfél erre ne legyen képes. A játékos akkor hibázik, ha a pályán kívülre, vagy a hálóba üti a labdát. A teniszben vannak játékok (game) és játszmák (szett) és ezek meghatározott számából áll a teniszmeccs, amelyet az nyer meg, aki kevesebbet hibázik.

### Megjelent hazánkban is

A rendelkezésre álló adatok szerint Magyarországon a legelső ismert teniszpályát 1881-ben Budapesten a Városligetben építették és az első zártkörű teniszversenyre hazánkban 1887-ben került sor Balatonfüreden. Azt viszont kevesen tudják, hogy az első vidéki teniszpályát nem Balatonfüreden, hanem a Sarkad szomszédságában lévő Geszten építették 1883-ban. Tehát Geszten már három éve játszottak a teniszjátékot a Tisza-család kastélyának parkjában, mikor Balatonfüreden megrendezték az első ismert teniszversenyt. A pályaépítés ötletét Tisza Kálmán politikus, miniszterelnök Angliából való hazatérése után valósította meg és első szülő fia Tisza István (a Magyar Királyság 20. miniszterelnöke) életjárójáról szerint már 1884-ben az itteni társasági élethez hozzátartozott a teniszjáték is. Persze a maga helyén. Ugyanis e különcökösnek számító játékot a korabeli társasági lapok valahol a nőies sportágak és a francia négyes (tánc) között helyezték. Illet meg tanulni, de férfikörökben nem illett vele dicsekedni.



A Sarkadi Kinizsi Sporttelep lát képe, a fehér körben az új Tenisz Centrum pályái

**Viharsarok-Sarkad**

A geszti pályán már közel egy évtizede pattogott a fehér labda, amikor az 1890-es évek elején Kolozsvár, Arad, Szeged, Hódmezővásárhely és Szentés arany ifjai is ismerkedni kezdtek a tenisszel és 1896-ban Gyulán megalakult a Gyulai Lawn-Tennis Club. Aztán Szarvasra és Békésre is be-



A megnyitó ünnepség: Lukács Sándor színművész és Bende Róbert Sarkad polgármestere (jobbról) az avató szalag vágása közben

tette „lábát” a tenisz és a Sárreai Újság 1910. február 5-i számában olvasható hír szerint a Szeghalmi SE a község háza kertjében kialakított egy darab teniszpályát - építkezések miatt - át kellett helyezni. Körösladányi, eleki, és a békéscsaba-i után 1913-ban megalakult az első sarkadi Lawn-Tennis Club. Hétszáz korona költséggel létrehoztak egy pályát a cukorgyár területén, amiről a korabeli sajtó is említést tett. Előre váltott pályabérlet fejében bárki játszhatott a pályán, aki az etikett szabályoknak megfelelő fehér sportöltözékkel (hosszú szárú nadrág és hosszú ujjú ing), tornacipővel, saját ütővel és labdával rendelkezett. (Főként az ütőre és a labdára gondolva akkor ilyen felszerelést feltehetően nehezen és borsos áron lehetett beszerezni.)

### Visszatért a fehér sport

Hetvenhárom évvel később a sarkadi tenisz sport – szintén a cukorgyárhoz kötődően – újjá éledt. A gyár segítségével, valamint széleskörű összefogással, és az egyesület leendő tagjainak munkájával 1986-ban három vörös salakos pályát építettek a gyár területén és Molnár Tibor vezetésével megalakult a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület. Hivatalosan 1987 májusában, Gulyás István a Magyar Tenisz Szövetség elnöke, örökös magyar bajnok, a Roland Garos (francia nemzetközi teniszviadal, a világ legjobb teniszezőinek részvételével) döntőse, teniszpályát, és klubházat avatott Sarkadon. Pezsgő tenisz élet kezdő-

(folytatás a 2. oldalon)

## Nyuszi-Buli Húsvéti Játszóház

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt  
2012. április 7-én  
9.00 órától megrendezésre kerülő „Nyuszi-Buli” húsvéti játszóházba.

Helye: Sarkad, Bartók Béla Művelődési Központ

Program:

- Köszöntő
  - Legszebb Húsvéti tojások kiállítása
  - Óvodások zenés, táncos műsora
  - Rácz Adrienn - ének
  - Funky-Mamák - tánc
  - Locsolóvers-mondó verseny
  - Kézműves foglalkozások (tojásdíszítés többféle technikával, agyagozás, húsvéti dekorációkészítés)
  - Lufi hajtogatás
  - Legszebb Húsvéti tojások versenyének eredményhirdetése
  - Tombolasorsolás
- A délelőtti folyamán szendvics, üdítő, sütemény, zsákmacska és tombola vásárlására van lehetőség.
- Belépődíj: Felntteknek: 300 Ft, gyermekeknek: 150 Ft
- Támogatójegy az óvodában vásárolható!

Az Epreskert Utcai Óvoda gyermekei, Szülői Munkaközössége és dolgozói



A város tenisztszadalma elismeréseként és nevében „Sarkad Város teniszsportjáért” feliratú ajándék serleget nyújt át (jobbról) Molnár Tibor (balról) klubelnöknek

# Győzött a közös akarat, az összefogás...

(folytatás az 1. oldalról)

dött el akkor és rövid idő alatt népszerűvé vált ez a játék városunkban. Az egyik pályát nagy teljesítményű világító berendezésekkel is sikerült ellátni és ettől kezdve sokszor a késő éjszakai órákig folyt a játék rajta.

Versenycsapat alakult és fokozatosan a Békés megyei tenisz élet meghatározó egyesületei közé lépett a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület. Tizenkét éven át (megszakítás nélkül) sorozatban nyerte a megyei első osztályú bajnokságot és az országos tenisz csapatbajnokságba is eljutott. Volt néhány év, amikor az országos bajnokságban, a megyei első és második osztályban is indították szép eredményeket elérő versenycsapatokat, tegyük hozzá: a cukorgyár anyagi támogatásával. A gyár újkori története a rendszerváltozás idején kezdődött, és mint köz tudott a sarkadiak körében, haláltusával végződött. Am a tenispályák nem haltak ki. A fő támogató elvesztése, a cukorgyár bezárása bizonytalan jövőt vetített előre, de a játék szeretete, a sportbarátság összetartotta a játékosokat. Bárki is volt az új tulajdonos (volt néhány) elérték, hogy a karbantartás fejében játszhasanak a pályákon.

## Kényszerpályán...

Aztán 2008-ban a pályák a privatizáció eredményeként magánszemélyek birtokába kerültek, és ennek megfelelően nem közösségi, hanem magánérdekeket kezdtek szolgálni. Nem éppen konfliktusmentes két év után a 2010-es év decemberében az egyesület közgyűlése – tarthatatlannak tartva az elmergesedő viták folyamatát – egyhangúan úgy döntött, hogy megoldásként megpróbál közösségi tenispályákat építeni. Ez akkor gyakorlatilag egy papírra vetett óhaj volt, mert ezen kívül semmi, de semmi nem állt rendelkezésre. Talán a lehetetlen motiválta Molnár Tibort, amikor hitet öntött a tagságba és vállalta, hogy az élére áll az ötletnek (végül is 25 évvel ezelőtt már szerzett tapasztalatokat a tenispálya építés



2011. május elseje, az első játéknapp emlékére készült csoportkép

terén Sarkadon). 2011. február 22-én újra összehívta a közgyűlést és bejelentette, hogy januárban Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúan elfogadta az elképzelésüket, területet és támogatást biztosított. Együttműködési megállapodás keretében 4 db salakos tenispálya épülhet városunkban önkormányzati tulajdonba kerülve.

## Eufória...

Az öröm és a lelkesedés határtalan volt és elég erősnek, tartósnak bizonyult ahhoz, hogy „hegyeket mozgassanak meg”. Példátlan összefogás vette kezdetét Sarkadon, magával ragadva sok olyan embert is, akiket a tenisztudás soha nem vonzott. A Városgazdálkodási Iroda vezetője és munkatársai, Molnár Tibor és az építéshez értő klubtagok, a Magyar Közút Sarkadi telephelyének vezetője és munkatársai és szinte az összes számba vehető és megszólított sarkadi vállalkozó képezték a „kemény magot”, ők végezték a szervezési feladatokat, a szakmai munkákat (mindenki a szakterülete szerint), és sok „hozzá nem

értő” adta a két keze munkáját 6 éves kortól a 70-ig. Szervezett telefonos értesítő hálózatot alakítottak ki egymás között és ezen keresztül tudták mozgósítani a megfelelő létszámú csoportot az éppen aktuális munkákhoz. Mindig volt ember, mikor kellett... Tudni kell azért, hogy az építés ideje alatt a pénzből volt a legkevesebb (4,5 millió +AFA önkormányzati támogatás), és a fő támogatókhoz csatlakozva a legtöbbször önként, de kérésre is nagyon sok magánpénztárca nyílt meg. (A vállalkozók anyagokat, gépeket személyzettel, a műhelyeikben készült pályaelemeket és felsorolni is lehetetlen mennyi mindent adtak - milliós értékekben -, de a tagság is befizette a még nem létező pályákra előre az éves bérlet árát. Összességében 15, 4 milliós értéket teremtettek.) Megszállottként dolgozott a többség – és szinte hihetetlen – 50 munkanap alatt elkészült az önkormányzati tulajdonú és fenntartású 4 darab vörös salakkal borított tenispálya a Sarkadi Kinizsi Sporttelepen, közvetlen a focipálya szomszédságában. 2011. május 22-én ünnepélyes keretek között került sor a pályavaatóra me-

lyen részt vett a város vezetése, a klub tagság aprajánagyja és természetesen mindazon vállalkozók, akik önzetlenül, nagylelkűen hozzájárultak az álom valóra váltásához. Meghívott vendégként jelen volt Lukács Sándor Jászai Mari-díjas, Prima Primis-sima-díjas érdemes színművész, a Víg Színház tagja, aki maga is évtizedek óta teniszezik.

## Az álom folytatódik?

Elmúltak a „mézes hetek” és jöttek a hétköznapi gondjai, de az összefogás ereje megmaradt, amely ezeken is átszűrte a klub tagságát az eltelt időszak alatt. Persze sokan nem is tudtak (tudnak) a megoldásra váró apró-cseprő problémákról, de a nagyobbakról igen. Például arról, hogy a város vezetése és a klub vezetése, tagsága az elmúlt egy év során sem engedte el „egymás kezét”, tovább álmotdták a Sarkadi Tenisz Centrum jövőjét. Jó úton halad egy szerény komfortú klubház építésének a terve. Egészen pontosan már kétszen vannak a tervek és ha csillagok is úgy állnak majd, talán az idén... Szóval újabb összefogásra készülnek az egy évvel ezelőtti minta alapján, amely végül is működött...

**A sarkadi teniszezők bárkit szívesen látnak, sőt hívnak, várnak soraikba. Köszönettel és barátsággal fogadnak minden támogatást, kiváltképpen az anyagiakat (a bankszámla száma alább olvasható) mert azért tudják „mi a pálya”: karsgú bankszámlával csak álmo-**

## A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség ünnepi programjai

**2012. április 1-én**  
10.00-tól Virágvasárnapi ünnepi istentisztelet és a gyerekek szolgálata  
17.00-tól Ünnepi istentisztelet  
**2012. április 4-én** (szerda) 17.00-tól húsvételőkészítő istentisztelet  
**2012. április 5-én** (csütörtök) 17.00-tól nagycsütörtöki istentisztelet  
**2012. április 6-án** (péntek) 10.00-tól nagypénteki istentisztelet

**Húsvétvasárnap 10.00-tól** ünnepi istentisztelet és a gyerekek szolgálata.  
Igét hirdet Kalmár János lelkipásztor, ágendázik Seres Patricia debreceni teológus.

**Húsvétvasárnap 17.00-tól** ünnepi istentisztelet legátusunk szolgálataival.

**Húsvéthétfőn 10.00-tól** ünnepi istentisztelet, melyen Igét hirdet a legátus, valamint keresztel Kalmár János lelkipásztor.

**Húsvéthétfőn 17.00-tól** ünnepzáró istentisztelet a legátus és a gyermekek közreműködésével.

**Április 15. vasárnap délelőtt 10 órakor** ünnepi istentisztelet a nagytemplomban (az orgona 100 éves évfordulója alkalmából), ahol vendégszerpel a Debreceni Református Kollégium Kántusa Berkesi Sándor karnagy vezetésével.

A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség szeretettel hív mindenkit az ünnepelőkészítő alkalmakra, az ünnepi istentiszteleteinkre és rendezvényeinkre!

Kalmár János lelkipásztor

Túrmezei Erzsébet:  
**Meddig?**



Uram, Teneked sok a Pétered, sokak a nagycsütörtök-éjszakáid. S olyan kevés a csendes Jánosod, aki nem ígér, nem fogadkozik, de elkísér egész a Golgotáig.

Mert olyan könnyű azt kimondani egy izzó percben: Meghalok Veled! De annyi minden visszahúzna még, ha ránk borul a szörnyű éjszaka, ha megérint a fagyos lehelet.

Talán csak egy kisgyermek mosolya, vagy a hitves könnyfátyolos szeme... Susognak a szélben ringó habok: a halászbárka, az otthon képe hív... Oh, legalább búcsúzni kellene!

Hamu alól az életöztön is felparázlik: Oh., Ily hirtelen? Egy percre olyan szép lesz a világ, ától minden színe, illata! S már el is hangzott a 'Nem ismerem!'

Uram, Teneked sok a Pétered, sokak a nagycsütörtök-éjszakáid. Oh, bár lehetnék csendes Jánosod, aki nem ígér, nem fogadkozik, de hű marad egész a Golgotáig.

## Főépítési közlemény!

Az elmúlt időszakban Sarkad Város közigazgatási területén jelentősen megszorodtak az engedély nélkül végzett épületbontások. Sajnálatos módon ezen bontások anyagi károkat, valamint súlyos városképtorzulást okoztak.

Önkormányzatunk jelentős lépéseket tesz annak érdekében, hogy beruházásaikkal, a városkép javításával és közterületeink fejlesztésével szebbé és élhetőbbé tegye városunkat mind az itt élők, mind pedig az ide látogatók számára. Mindezen erőfeszítéseink azonban mit sem érnek, ha eközben mások a város rombolásán „szorgoskodnak”. A sokszor engedély nélkül végzett bontási munkák, valamint az elkezdett, de teljes mértékben nem fejezett bontási munkákkal létrehozott épületek miatt az utóbbi fél évben Sarkad városképe jelentősen romlott.

Mindezen okok miatt az épített környezet átalakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVII. törvény (továbbiakban: Étv.) irány-

mutásai alapján, Sarkad Város közigazgatási területén bontási munkálatokat a 193/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 45/B. §-ban foglaltaknak megfelelően összeállított, s a Főépítész városképi szempontok mérlegelése alapján kiadott szakvéleménye csatolásával kiegészített bejelentés elfogadását követően lehet végezni az alábbi területeken:

- Anti út,
- Gyulai út,
- Kossuth utca,
- Sarkadkeresztúri út,
- Szalontai utca,
- Vágút utca.

Az Étv. 54. § (2) bekezdése alapján felhívom az ingatlanulajdonosok figyelmét arra, hogy az épületek, építmények állapotát, állékonyosságát időszakonként vizsgáltassák felül, a jó műszaki állapotához szükséges munkálatokat végezzék, vagy végeztessék el! Engedély, illetve bejelentés nélkül végzett bontási munkák esetében a tulajdonosokat a hatóság bírsággal szankcionálja.

Kovári Arnold  
városi főépítész

**SARKADI KINIZSI TENISZ EGYESÜLET**

**Jelenlegi taglétszám: 56 fő felnőtt és 35 fő gyermek, illetve ifjúsági korú**

Molnár Tibor egyesületi elnök, T:06 30 9954397  
Csizmadia Miklós csapatkapitány, T:06 30 9032951  
Kovács Imre cs. k. helyettes, T:06 30 9258285  
Orosz Zoltánné (Ilike) női csapat vezető, T:06 303849732  
Oláh Zsolt ifjúsági vezető, T:06 70 3577822  
Bankszámla száma: 11733175-20002774 OTP  
Levelezési címe: 5720SARKAD CUKORGYÁR 29



# A bűncselekmények áldozatainak segítéséről

Békés Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálat – Áldozatsegítő Osztály

A bűncselekmények áldozatainak segítéséről és az állami kárenyhítésről szóló 2005. évi CXXXV. törvény a bűncselekmények áldozatai számára részben alanyi jogon, részben rászorultság esetén támogatást biztosít. Igénybe vehető szolgáltatások:

**Tájékoztatás:** Minden, az osztályhoz forduló személy ingyenes tájékoztatást kap - a büntetőeljárásbeli jogairól és kötelezettségeiről, - az áldozatsegítés keretében igénybe vehető szolgáltatásokról,

- e szolgáltatások igénybevételeinek feltételeiről, - az áldozatsegítő támogatások igénylésének módjáról, - az áldozatsegítésben résztvevő egyéb szervezetek elérhetőségéről

**Érdekérvényesítés:** az áldozat az általános tájékoztatáson túl igényt tarthat az osztály segítségére, érdekeinek érvényesítése céljából is.

Személyre szabott felvilágosítást kell kapnia alapvető jogairól, és az őt megillető egészségügyi, biztosítási, szociális ellátásokról. Szükség esetén közreműködik

abban, hogy ezek a szolgáltatásokhoz mielőbb hozzáférjen.

**Jogi segítségnyújtás:** ha az áldozat ügyének további intézése szakjogászai közreműködést kíván, akkor az áldozatsegítő osztály köteles őt a jogi segítségnyújtó osztályhoz irányítani

**Azonnali pénzügyi segély:** áldozatsegítő osztály fedezi az áldozat lakhatással, ruházattal, étellel, utazással kapcsolatos, valamint a gyógyászati és kegyeleti jellegű rendkívüli kiadásait akkor, ha a bűncselekmény következtében az áldozat ezen kiadások megfizetésére nem képes. A segély legmagasabb összege 2012-ben 87.118 Ft.

**Állami kárenyhítés:** a szándékos személy elleni erőszakos bűncselekmények áldozatait állami kárenyhítés is megilleti. Kárenyhítésre a bűncselekmény azon közvetlen fizikai sértettjei jogosultak, akiknek testi épsége, egészsége a bűncselekmény következtében súlyosan károsodott, továbbá ezek hozzátartozói, eltartottjai, és aki a sértett eltemetéséről gondoskodott. A kárenyhítés csak a rászoruló ál-

dozatnak adható. Rászorulóknak tekinthető az az áldozat, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az alapösszeg kétszeresét, 2012-ben 174.236 Ft-ot.

Az áldozatsegítő támogatók igénybevétele önkéntes. Azonnali pénzügyi segély, illetve kárenyhítés iránti kérelmet írásban, az erre a célra rendszeresített nyomtatvány kitöltésével kell benyújtani. Az érdekérvényesítés elősegítése, illetve jogi segítségnyújtás kapcsán benyújtott kérelem az Áldozatsegítő Osztálynál bármilyen formában előterjeszhető, azzal a kiegészítéssel, hogy a Jogi Segítségnyújtó Osztálynál a kérelem előterjesztése szintén formanyomtatványon történik. Az Áldozatsegítő Osztálynál a kérelemhez csatolni kell az ügyben eljáró nyomozhatóság, ügyészség vagy bíróság által kiállított, a büntető eljárás adatairól szóló igazolást. A kérelemhez szükség esetén a szociális rászorultságot igazoló dokumentumokat is mellékelni kell.

**A kérelem benyújtásának határideje:** - azonnali pénzügyi segít-

lyért a bűncselekményt követő 5 napon belül lehet fol-

lyadni, - az érdekérvényesítés elősegítése és a jogi segítségnyújtás iránti kérelem nincs határidőhöz kötve - állami kárenyhítésért a bűncselekmény elkövetési utáni 3 hónapon belül lehet fol-

lyadni 8 a törvényben felsorolt kivételes esetekben ez az idő hosszabb is lehet).

A határidő önhibán kívüli elmulasztása esetén igazolási kérelmet terjeszthet elő, melyet a mulasztásról való tudomásszerzéstől számított 8 napon belül nyújtható be.

Amennyiben további kérdés lenne, az alábbi elérhetőségen állunk rendelkezésére: Békés Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálat – Áldozatsegítő Osztály

Címe: 5700 Gyula, Kossuth utca 2.  
**Szilágyiné dr. Szász Zsuzsanna** igazgató tel: 540-363

**dr. Tóth Andrea** osztályvezető tel: 540-363  
fax: 06/66/540-369

**Ügyfélfogadás ideje:**  
Hétfő: 9-13 óráig  
Kedd: 13-16 óráig  
Szerda: 13-18 óráig  
Csütörtök: 9-13 óráig

## Kistérségi óvodás vetélkedő



2012. március 22-én került megrendezésre az óvodások kistérségi ügyességi vetélkedője, melyet az idejébe esztendőben a sarkadkeresztúri óvoda szervezett és bonyolított le. Ebben a tanévben a sarkadi óvodákat az Egreskert Utcai Óvoda Százlábú vegyes csoportja képviselte. A versenyben részt vettek még az okányi, méhkeréki, geszti és mezőgyáni óvodások. A VIZ világnapjához kapcsolódó játékos ügyességi

és tudáspróbán 5+1 fős gyermekcsapatok vettek részt.

A Kistérségi Munkaközösség Óvodáinak megrendezett ügyességi versenyen az előkelő II. helyezést érte el a Százlábúak csapata.

A gyermekeket és a kísérőket nagy szeretettel fogadták és vendégelték meg a keresztúri szervezők.

A helyszínre a szülők segítségével jutottak el a gyermekek, melyet ezúton is köszönünk nekik.

## Kedves Sporttársak, Természetkedvelők, Adózók!

Közeledik a személyi jövedelemadó bevallásának határideje. Magyarországon lehetőség van adóknak 1%-ának civil szervezetek felé történő felajánlására. Még mindig rendkívül alacsony ezen nyilatkozatok aránya. A központi költségvetéssel ellentétben, Ön közvetlenül dönthet melyik Ön által preferált szervezetet kívánja támogatni. A Sarkad és Térsége Kisszerszámos Halász és Horgászegyesület már 2009 óta a hobbi és szabadidős tevékenység mellett nagy hangsúlyt fektet térségünk környezetének védelmére, a helyi természetes vízfolyások újraindítására és védelmére. Az eddig tagdíjként és támogatásként befolyt összeget kizárólag fejlesztésekre fordítottuk, minden szervezési, logisztikai, adminisztrációs és postai költséget az egyesület vezetősége saját forrásból biztosította, de az általunk elindított vízgazdálkodási fejlesztések meghaladják tagságunk pénzügyi lehetőségeit, ezért kérjük Önnek is a támogatását.

Adójának 1%-a Önnek csupán egy nyilatkozat, de ezen összeg felajánlásával aktívan hozzájárulhat térségünk fenntartható vízgazdálkodási és halászati fejlesztéséhez.

Tevékenységünkről bővebben olvashat honlapunkon a [www.halaszok-horgaszok.com](http://www.halaszok-horgaszok.com) címen.

**Sarkad és Térsége Kisszerszámos Halász és Horgászegyesület Adószám: 18395019-1-04**

Amennyiben fontos Önnek környezetünk védelme, szeretettel várjuk további felajánlásait az alábbi bankszámlaszámon: **K&H BANK 10402582-50515651-57501008**

Támogatását ezúton is köszönjük!  
Üdvözlettel: **Az egyesület vezetősége**

## HORGÁSZRENDA sarkadi Édenkert-tó I-II vizeire

2012. évre

**Nyitva tartás:**

Március 9-17 h-ig  
Április 7-18 h-ig  
Május 7-19 h-ig  
Június 6-21 h-ig  
Július 6-21 h-ig  
Augusztus 6-20 h-ig  
Szeptember 7-18 h-ig  
Október 8-17 h-ig  
November 9-16 h-ig

**Horgászás:** Max. két bottal, botonként 2-2 db horoggal, kivétel a „bogáncs”, ami 3 db tüvel van szerelve. Egyebekben az országos horgászrend a mérvadó.

Napijegy a halóröknél váltható, szezonjegy a Városgazdálkodási Irodánál.

**Napijegyek - 3.000 Ft/nap,** melybe 2 db nemes hal és 3 kg „egyéb” hal elvitele engedélyezett. 2 bottal lehet horgászni a fent leírtak szerint.

**- sportjegy 1.500 Ft/nap,** amellyel halat megtartani nem lehet, kifogást és fényképezést követően azonnal, kíméletesen vissza kell engedni a tóba. 2 bottal lehet horgászni a fent leírtak szerint.

**- „egyéb halas” napijegy 500 Ft/nap + a kifogott halért 300 Ft/kg-ot kell fizetni.** A horgászást 1 db spiccbottal, úszós készséggel lehet végezni. A halat a halóröknél

kell fizetni.

**Szezonjegy: Március 1-től november 30-ig 28.000 Ft**

**3 hónapra 18.000 Ft**  
**Méretkorlátozás:** ponty 30 cm, amur 3 kg, süllő 30 cm, harcsa 50 cm, csuka 40 cm alatt nem vihető el. Az 5 kg-os és annál nagyobb pontyot fotózás után kíméletesen azonnal vissza kell helyezni a tóba.

Szezonjegyek mennyiségi korlátozása:

- teljes szezonjeggyel 50 kg nemes halat,  
- 3 hónapos szezonjeggyel 30 kg nemes halat, illetve egyéb halból napi 2 kg-ot, heti 4 kg-ot lehet megtartani.

**Csónakázás, vízibicikli:** Kizárólag az Édenkert-tó I-en 600 Ft/félfóra

A szabályzat megtalálható: - Városgazdálkodási Iroda, Sarkad - Édenkert-tó halórház - [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) Üzemeltető: Városgazdálkodási Iroda, Sarkad  
**Cím:** 5720. Sarkad, Veress Ferenc u. 26.  
**Telefon:** 06-66/375-016

**Varga Zoltán** irodavezető

## Haltelepítés és átmeneti horgászati tilalom!

Három mázsa ponty

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot és a Horgászokat, hogy 2012. április 5-én haltelepítés lesz az Éden tavon (3q ponty).

A hal megérkezésétől 2012. április 7. reggel 7.00 óráig általános horgászati tilalom lép életbe. Városgazdálkodási Iroda

# Hallotta?

Rövid híreink

## KÖRNYEZETVÉDELMI NAP



2012. április 1-jén, vasárnap (nem áprilisi tréfa!) eső esetén 2012. április 7-én szervezi meg a HAGYOMÁNYOS TAVASZI NAGYTAKARÍTÁST a Sarkadi Horgász Egyesület és a Környezetért Egészségért Sportért Egyesület a Fekete-Körös partján.

**MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!**  
Gyülekező: reggel fél 8-kor a cukorgyári horgász irodánál. Az egyesület védőkesztyűt, szemeteszsákokat biztosít, valamint üdítőről is gondoskodik!

## Tisztelettel kérjük

Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-val támogassák a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt. Adószámunk: 18386695-1-04

## Változott a gyógyszerári ügyelet ideje!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2011. december 19-étől megváltozott a gyógyszerári ügyelet időpontja.

**Az új ügyeleti idő: hétfőtől - péntekig: 18.00 - 19.00 óráig, szombaton: 12.00 - 16.00 óráig, vasárnap és ünnepnap: 9.00 - 14.00 óráig.**

Az ügyelet helye változtatlan: Sétány gyógyszerár (Sarkad, Béke sétány 4.)  
**Sétány Gyógyszertár**

## Meghívó!

“Megérteni egymást örömben, szenvedésben, segíteni, ha csak egy szóval, egy gondolattal is, nagyobb művészet, mint végigbarangolni a világot, gazdagnak lenni és szórni a pénzt. Mert lelkeink kincse talán a legnagyobb ajándék és legszebb öröm, amit egymásnak adhatunk, s amiért nem tudjuk elégszer mondani, hogy: **KÖSZÖNÖM!**”

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetőse tisztelettel meghívja tagjait Nőnap-Anyák napja ünnepségére. Helye: Közétközvetési Intézmény ebédlője. Ideje: 2012. április 21. (szombat) délelőtt 10.00 óra. Program: köszöntő, rövid műsor, ebéd 1.000 Ft/fő, tánc, tombola. A zenét szolgáltatja: Juhász Imre. Jelentkezés: április 18-ig Perei Károlyné elnöknel T:06/20/561-1778, Szabó Péterné elnökhelyettesnél vagy szerdánként 10-11 óra között a B.B.M.K.-ban. Minden kedves nyugdíjas tagunkat tisztelettel várjuk.

**Perei Károlyné elnök**

## Köszönet!

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület tagjai köszönik az előző évben befizetett adók számukra átutalt 1%-át és kérik 2012-ben is. Adószámuk: 18370009-2-04

## Meghívó mozgáskorlátozottaknak!

Meghívó mozgáskorlátozottaknak és minden érdeklődő lakosnak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2012. április 20-án (péntek) de. 9.30 órai kezdettel a Prima Protetika KFT segítségével ORVOS-BETEG találkót tart, melynek helyszíne a Vasút u. 11. sz. Jelentkezni lehet fogadóóránkon minden hétfőn 13-16 óráig vagy a 06/70/334-3393-as telefonszámon. Kérjük tagjainkat vagy esetleg új belépőinket, hogy az éves tagdíjakat is ezen időpontban rendezzék.

**Doba Mihályné** szervezetezetető

## Köszönjük! Kérjük!

A Kónya Sándor Kamarakórus Egyesület tisztelettel megköszöni az előző évben tett 1%-os felajánlásait, melyet tartalékolunk.

Ebben az évben is szeretnénk folytatni azokat a rendezvényeket, amelyeket az előző évben elindítottunk.

Terveink 2012-ben:  
- Tavaszköszöntő bál  
- Szentiván-éji szerenád  
- Rendhagyó énekkörök a város iskolásainak  
- Tóparti zenés rendezvények  
- Szüreti multság  
- Karácsonyi koncertek

A rendezvényekhez szükséges forrásokat pályázatokból, támogatásokból teremtjük elő.

Kérjük, adója 1%-ával támogassa egyesületünket, hogy minél több városi rendezvényt valósíthassunk meg! Adószámunk: 18379060-1-04

**Köszönjük!**

## Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2012. szeptember 15-23. között kirándulást szervez Horvátországba az Isztriai félszigetre. Jelentkezni lehet április 15-ig. Bővebb felvilágosítás a 06/20/561-1778-as telefonszámon, vagy szerdánként 10-11 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban Perei Károlynénál. Várjuk az utazni akarók mielőbbi jelentkezését az autóbussz foglalása érdekében.

**Perei Károlyné elnök**

## Az Év hangja döntője két hét múlva lesz

A Bartók Béla Művelődési Központ az idejébe esztendőben is meghirdette az „Év hangja a sarkadi kistérségben” szavazólversenyét. A versenyre nem csak Sarkadról, hanem Kötégyánból, Sarkadkeresztúrról, Biharugráról és Zsadányból is érkeztek jelentkezések, összesen 112 szaváló. A válogatás 2 napon keresztül zajlott, ahol igen színvonalas versenynek, és 27 továbbjutó örömeinek lehettünk tanúi. A döntőre a költészet napjához kapcsolódva 2012. április 11-én 9 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban kerül sor. Ott derül ki, hogy 2012-ben ki veszi át a vándorserleget, azaz ki lesz az Év hangja a Sarkadi kistérségben. A versenyre minden érdeklődőt szeretettel várunk, a versenyzőknek eredményes felkészülést kívánunk!

**BBMKK**



**Képió Albert és neje  
Farkas Zsuzsanna**

március 31-én ünneplik 50. házassági évfordulójukat.  
Ez alkalmából szeretettel köszönti őket családjuk

**50.**

## Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó  
intézményvezető  
66/270-981

**Drogéria** Kossuth u. 3. sz. tel.: 270-690

**Nagy húsvéti akció**

Papucsok -20%-30%  
Szempilláspirál -50%  
Rúzsok -50%  
Körömlakkok -50%  
Táskák -30%  
Műköröm -30%

Hétfőn és szerdán a Művelődési Házban  
17:00-tól Pilates  
18:00-tól Zumba  
19:00 Dance step  
**aerobic**

**Használtruha kiárusítás:  
minden db 100 Ft**

**Minden fajta egészségpénztáros kártyát elfogadunk**

**STOP Autósiskola**

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít  
**2012. április 10-én (kedd)**  
17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Minden oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket! **Oláh János**  
gépjármű oktató

**FELHÍVÁS!**

Elnézést kérünk, de az ápr.6-i tyúkszállítás időpontja megváltozik május 2-i időpontra!

Akinek ez az időpont nem felel meg, kérem hogy a befizetett számlával jelentkezzen és visszafizetjük a pénzt.

Szállítás: 2012. május 2. (szerda) reggel 7:00-tól  
Rendelni és fizetni:  
hétköznap 12-órától,  
hétfégen egésznap

5720 Sarkad,  
Arany János utca 17.  
Tel: 06 /30 364 3845

**TELJESKÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS**

- elsőosztályú minőségben, szolid árakkal -

(temetéstelvételek, temetésszervezés, anyakönyvvezetés, kegyeleti kellekék biztosítása, halottszállítás, holttest temetésre való felkészítése, sírásás-hantolás, sírkő- fölrakás, egyházi és polgári búcsúztatás, sírgondozás)

Elérhetőségeink:  
Éjjel - nappali ügyelet - 06-30/945-59-46  
TEMETKEZÉSI IRODA:  
SARKAD, Szent István tér 8.  
Munkaidőben: 8-16 óra  
Tel :06-66-375-014

**Kérésre hához megyünk a temetés méltó megszervezésére  
EGYÜTTÉRZÉS  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ BT.**

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikusan formában kérjük leadni.  
e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)

**Sarkad TV** A Sarkad TV képviségének hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

**Március 30. Péntek**  
Zalán  
**Március 31. Szombat**  
Árpád, Benő  
**Április 1. Vasárnap**  
Hugó

**Április 2. Hétfő**  
Áron, Ferenc  
**Április 3. Kedd**  
Buda Richárd  
**Április 4. Szerda**  
Izidor, Kerény  
**Április 5. Csütörtök**  
Vince  
**Április 6. Péntek**  
Vilmos, Báborka

## Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

### Póti Sándor

(volt Rákóczi u. 35. sz. alatti lakos)

-élt 61 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

### Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt,  
hol nincs már több fájdalom,  
De szívünkben itt leszel,  
míg élünk e világon.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

### Patócs Sándorné

szül. Argelán Irma  
volt Veress S u. 30. sz.  
alatti lakos  
halálának 2. évfordulóján.

Szerető férje, gyermekei Gyöngyi és Sándor,  
unokái Sanyika,  
Henriett és Edina

### Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk drága Feleségemre, szerető Anyánkra

### Marosán Györgyné

szül. Rácz Julianna,(1955)

elhunytának 1. évfordulóján.

A magára maradt családja

### Megemlékezés

„Te voltál a jószág, a szeretet  
Elfelejtteni soha nem lehet.”



Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

### Sajti Sándorné

szül. Szegedi Júlia Erszébet (1950.08.11.)  
volt Vasút u. 81. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.

Szerető férje, lányaik, testvérei és unokái

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b  
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
e-mail: [sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu](mailto:sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu)

### ÁLLAT

8 db anyabirka és 1 db kos  
eladó T:06/30/478-2284

Elvesztett 15 éves  
welshterrier kutyánk vak és  
süket T:30/2531436

### INGATLAN

Összkomfortos családi ház  
eladó Kapocs 12/a T:06/30/  
228-9618

2 családi ház kertészkedési  
lehetőséggel eladó T:30/  
628-0896

Régi típusú 2 szobás felújított  
összkomfortos családi ház  
eladó IA:3,2M Ft T:06/30/  
346-2033

A Munkás utcában 100 m2  
családi ház eladó IA:7M Ft  
T:70/4596614

3,7 ha 65, 02 AK-ás szántó-  
föld eladó T:06/30/244-8860

Tetőteres ház eladó T:30/  
6188458

Téglafalazatú összkomfortos  
családi ház eladó Márki S u.  
52.

Ház eladó kiadó T:30/735-  
8404

### EGYÉB

70 cm 100 Hz síkképcsöves  
TV eladó T:06/20/524-2251

Új tárcsás Hajdú mosógép,  
120 l fagyasztólada eladó  
T:271-663

P4-es laptop és számítógép  
eladó T:06/70/458-0326

Lucernaszéna eladó T:30/  
4528154

## Vigyázat! Besurranó tolvajok!

A kellemes, tavaszi idő beköszöntével minden évben megfigyelhető, hogy megnő a besurranós lopások száma. A hosszú téli napok után örömmel engedjük be a napsugarakat lakásunkba, élvezjük a kerti munkát a jó levegőn.

Ahhoz, hogy jogsértés ne rontsa el hangulatunkat, érdemes az alábbi bűnmegelőzési tanácsokat megfogadni.

- Ha otthon tartózkodunk, napközben is zárjuk be a kertkaput, a bejárati ajtót, hiszen nem biztos, hogy észrevesszük a hivatlan látogatót! Miközben a szobában tévőzünk, a tolvaj csendben magával viheti a bejárat közelében található értékeinket. A zsákmány többnyire táskák személyes iratokkal, készpénzzel. Az anyagi veszteségen túl, ilyenkor az okmányok pótlása csak fokozza a kárt és a bosszúságot.
- Ha csak rövid időre hagyjuk el lakásunkat, vendégeinket kísérjük ki vagy éppen ismerőseinkkel váltunk pár szót, akkor is mindig zárjuk be az ajtót!
- A szellőztetéssel is legyünk óvatosak! Ne hagyjuk kint a földszinti lakásunk, kertes házunk ablakait, ha nem tartózkodunk a szobában! Lépcsőházakban ugyanez igaz a függőfolyosóra nyíló ablakokra is. Elég egy pillanat és a tolvaj már bent is van a szobában és viszi amit értekesnek talál.
- Aki kertes házban lakik és a kert hátsó végében dolgozik, zárja be az utcára nyíló ablakokat, bejárati ajtót, kertkaput. Ellenkező esetben a nyitva hagyott ablakon, ajtókon keresztül a tettes gond nélkül bejuthat otthonunkba és észrevétlenül távozhat értékeinkkel együtt.

Igaz a mondás, alkalom szüli a tolvajt, de az alkalmat ne Önök teremtsék meg! Köriütekintéssel, kis odafigyeléssel óvjuk magunkat az áldozattá válás bosszúságától!

Bűncselekmény észlelése után soron kívül értesíteni kell a rendőrséget a 107, 112 segélykérő telefonszámon közölve a szükséges információkat! Amennyiben lehetséges a helyszínt érintetlenül kell hagyni. Ha a helyszínen bármilyen változás történt azt a rendőrségnek jelezni kell.

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság  
Bűnmegelőzési Osztály

## SARKAD VÁROS

Kiadja:  
Sarkad Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete.

Felelős kiadó:  
Szabó István

A kiadó levélcíme:  
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.  
Telefonszám: (66) 375-633.  
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:  
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:  
5720 Sarkad, Vár u. 2./b  
(Bartók Béla Művelődési Központ)  
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:  
Pardi & Balogh Kft.

Nyomtatás:  
Földesi és Társa Bt., Dévaványa  
Felelős vezető:  
Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374